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2014年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

计算机软件基础(一)试卷

(课程代码02243)

一、单项选择题(本大题共l5小题，每小题2分，共30分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．下列C语言变量初始化正确的是



5.下列叙述中正确的是

A.C语言源程序中主函数和其它函数可以相互调用。

B.一个C源程序至少包括一个主函数。

C.C语言中函数允许嵌套定义，也就是一个函数内部可以再定义其他函数。

D.C语言中不允许嵌套调用，也就是在调用一个函数的过程中，不允许再调用另一个函数。

6．执行如下语句后，*(xp+2)的值为

intx[]={2，5，6，8}，*xp；

xp=x；

A.2
B.5

C.6
D.8

7．有如下定义：


8．在数据结构中，数据的基本单位，称之为

A.数据值[[微信公众号：ikaoti]
B.数据节点

C.数据项

D.逻辑结构

9．循环单链表的节点定义为：


10．二维数组M中，每个元素的存储占5个单元，行下标i从0到7，列下标从0到9，该数组以列为主序存放，从首地址SA开始存放，元素M[2][6]的起始地址是

A.SA+100

B.SA+250

C.SA+480

D.SA+640

11．具有3个节点的二叉树的所有不同形态的个数是

A.2[最新年份咨询qq593777558]
B.3

C.4

D.5

12．在任何一个有向图中，结点的出度总和和入度总和的关系是


13.在有序表{1，3，4,7，9，11，15}上进行折半查找值为3的数据元素需要比较的次数为

A.1

B.2

C.4
D.5

14．设初始序列为5，7，4，3，8，6，执行第一趟直接插入排序算法后得到的序列为

A.3，4，5，6，7，8

B.5，4，3，7，8，6
C.5，4，3，7，6，8

D.5，7，4，3，8，6

15．数据流图是下列软件工程哪个阶段的描述工具

A.需求分析阶段

B.软件设计阶段[最新年份咨询qq593777558]
C.软件编码阶段

D.软件维护阶段
二、填空题(本大题共l0小题，每小题2分，共20分)


三、简答题(本大题共4小题，每小题4分，共l6分)

26．已知一棵树的边的集合表示为：

{(B，D)，(C，G)，(D，H)，(D，I)，(A，B)，(A，c)，(B，E)，(B，F)}

(1)画出对应的树；

(2)将该树转化为二叉树。


(1)给出该图各顶点的度；

(2)给出邻接表存储示意图。

28．给定序列{11，9，12，87，33，98}，

(1)构造二叉排序树；

(2)计算该二叉排序树查找成功情况下的平均查找长度。

29．给定序列(22，82，45，56，90，3，59，35)按升序进行排序，

(1)给出直接选择排序的第l趟和第2趟结果；

(2)给出冒泡排序的第l趟和第2趟结果。[[微信公众号：ikaoti]
四、程序分析题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)

30．写出下列程序的运行结果。


31．写出下列程序的运行结果。


32．下面程序的功能是：输入十六进制数，转换为十进制数，并输出。填空完成程序。


33．下面算法的功能是：将两个带表头节点的循环单链表头尾连接成一个循环单链表，

headl和head2分别是两个循环单链表的表头指针，连接后返回新链表的表头指针。填

空完成算法。



五、程序设计题(本大题共2小题，每小题9分，共l8分)

34．编写C语言程序实现：有l0本图书，每本图书的数据有：书号、价格；从键盘上输入10本图书的数据；计算l0本书的平均价格并输出；统计所有高于平均价格的图书数量并

输出这些图书的数据。

35．设二叉树采用二叉链表存储结构，要求：定义采用该存储结构的数据节点的数据类型；

并用C语言编写一个递归函数，计算给定二叉树的高度。
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